



Vinz Sleutelkast
BIS724

EN Instructions Manual

NL Handleiding

DE Handbuch

FR Mode d'emploi



Bisshops BV
Herengracht 338
1016 CG Amsterdam
The Netherlands
www.diverzus.nl

INDEX

EN - Manual	2
NL - Handleiding	3
DE - Handbuch	4
FR - Mode d'emploi	5

VINZ KEY SAFE

Keep keys in a safe place with the Vinz Key Safe. Up to a hundred keys can be stored in the Vinz Keybox. The Vinz Keybox comes with 100 labels in various colors. The labels make it easy to differentiate between the keys stored in the Keybox. For example, each key can be provided with a label with a name on it, or a description for which door the key provides access. Two keys are supplied to gain access to the Vinz Keybox. Attach the Vinz Key Box to the wall at the desired location with the supplied mounting material.

WARNING

1. Keep mounting parts away from young children and pets to avoid suffocation.
2. Keep the keys of the Vinz Key box safe. In case of loss, Bisshops BV cannot be held liable.

MAINTENANCE

- Store the Vinz Key Safe in a dry place.

SPECIFICATIONS

- Space for 100 keys
- Steel box
- 8 mm thick
- Lockable
- Includes 2 keys
- Suitable for private and professional use
- Including mounting material
- 50x33x32cm
- 2,6 Kg
- 2 years warranty

VINZ SLEUTELKLUIS

Bewaar sleutels veilig en overzichtelijk met de Vinz Sleutelkast. In de Vinz Sleutelkast kunnen 100 sleutels worden opgeborgen. De Vinz Sleutelkast wordt geleverd met 100 labels in diverse kleuren. De labels maken het gemakkelijk om indien gewenst onderscheid te maken tussen de sleutels die in de Sleutelkast worden opgeborgen. Zo kan elke sleutel worden voorzien van een label met hierop een naam, of een beschrijving voor welke deur de sleutel toegang biedt. Er worden twee sleutels meegeleverd om toegang tot de Vinz Sleutelkast te krijgen. Bevestig de Vinz Sleutelkast op een desgewenste plek aan de muur met het bijgeleverde montage materiaal.



WAARSCHUWING

1. Houd montage onderdelen uit de buurt van jonge kinderen en huisdieren om verstikkingsgevaar te voorkomen.
2. Bewaar de sleutels van de Vinz Sleutelkast goed. In geval van verlies, kan Bisshops BV niet aansprakelijk worden gesteld.

ONDERHOUD

- Bewaar de Vinz Sleutelkluis op een droge plaats.

SPECIFICATIES

- Ruimte voor 100 sleutels
- Stalen kastje
- 8 mm dik
- Afsluitbaar
- Inclusief 2 sleutels
- Geschikt voor privé en professioneel gebruik
- Inclusief bevestigingsmateriaal
- 50x33x32cm
- 2,6 Kg
- 2 jaar garantie

VINZ KEY SAFE

Bewahren Sie die Schlüssel an einem sicheren Ort mit dem Vinz Key Safe auf. In der Vinz Keybox können bis zu hundert Schlüssel gespeichert werden. Die Vinz Keybox wird mit 100 Etiketten in verschiedenen Farben geliefert. Die Beschriftungen erleichtern die Unterscheidung zwischen den in der Keybox gespeicherten Schlüsseln. Zum Beispiel kann jeder Schlüssel mit einem Etikett versehen werden, auf dem ein Name steht, oder mit einer Beschreibung, für welche Tür der Schlüssel Zugriff bietet. Mit zwei Schlüsseln erhalten Sie Zugriff auf die Vinz Keybox. Befestigen Sie die Vinz Key Box an der gewünschten Stelle mit dem mitgelieferten Montagematerial.



WARNUNG

1. Halten Sie die Befestigungsteile von kleinen Kindern und Haustieren fern, um Erstickung zu vermeiden.
2. Bewahren Sie die Schlüssel der Vinz Key Box auf. Bei Verlust haftet die Bisshops BV nicht.

PFLEGE

- Bewahren Sie den Vinz Key Safe an einem trockenen Ort auf.

SPEZIFIKATIONEN

- Platz für 100 Schlüssel
- Stahlbox
- 8 mm dick
- Abschließbar
- Inklusive 2 Schlüssel
- Geeignet für den privaten und gewerblichen Gebrauch
- Inklusive Befestigungsmaterial
- 50x33x32cm
- 2,6 Kg
- 2 Jahre Garantie

VINZ KEY SAFE

Gardez vos clés dans un endroit sûr avec le coffre à clés Vinz. Vous pouvez enregistrer jusqu'à une centaine de clés dans le Vinz Key Safe. Le Vinz Keybox est livré avec 100 étiquettes de différentes couleurs. Les étiquettes facilitent la distinction entre les clés stockées dans la boîte à clés. Par exemple, chaque clé peut être dotée d'une étiquette portant un nom ou d'une description de la porte à laquelle la clé donne accès. Deux clés sont fournies pour accéder au Key Safe Vinz. Fixez la boîte à clés Vinz au mur à l'emplacement souhaité à l'aide du matériel de montage fourni.



ATTENTION

1. Tenez les pièces de montage à l'écart des jeunes enfants et des animaux domestiques pour éviter la suffocation.
2. Conservez les clés de la boîte à clés Vinz dans un endroit sûr. En cas de perte, la responsabilité de Bisshops BV ne pourra être engagée.

MAINTENANCE

- Conservez le coffre-fort Vinz Key Safe dans un endroit sec.

CARACTÉRISTIQUES

- Espace pour 100 clés
- Boîte en acier
- Épaisseur de 8 mm
- Verrouillable
- Comprend 2 clés
- Convient pour un usage privé ou professionnel
- Avec matériel de montage
- 50x33x32cm
- 2,6 Kg
- 2 ans de garantie

Made in China - in China hergestellt - Gemaakt in China - Fabriqué en Chine